
Домашняя работа 

1. У бабушки 20 чашек: 10 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает 

чай в случайно выбранную чашку. Найдите вероятность того, что это будет чашка с си-

ними цветами. 

2. В среднем из 80 карманных фонариков, поступивших в продажу, двенадцать неисправ-

ных. Найдите вероятность того, что выбранный наудачу в магазине фонарик окажется 

исправен. 

3. В фирме такси в данный момент свободно 10 машин: 5 чёрных, 1 жёлтая и 4 зелёных. 

По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе всего к заказчику. Най-

дите вероятность того, что к нему приедет жёлтое такси. 

4. На экзамене 40 билетов, Миша не выучил 8 из них. Найдите вероятность того, что ему 

попадётся выученный билет. 

5. Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,28. 

Покупатель в магазине выбирает одну шариковую ручку. Найдите вероятность того, что 

эта ручка пишет хорошо. 

6. Родительский комитет закупил 20 пазлов для подарков детям в связи с окончанием 

учебного года, из них 14 с машинами и 6 с видами городов. Подарки распределяются 

случайным образом между 20 детьми, среди которых есть Володя. Найдите вероятность 

того, что Володе достанется пазл с машиной. 

7. В урне 9 красных, 6 жёлтых и 5 зелёных шаров. Из урны наугад достают один шар. Ка-

кова вероятность того, что этот шар окажется жёлтым? 

8. В чемпионате мира участвуют 16 команд. С помощью жребия их нужно разделить на 

четыре группы по четыре команды в каждой. В ящике вперемешку лежат карточки с но-

мерами групп: 1, 1, 1, 1, 2, 2, 2, 2, 3, 3, 3, 3, 4, 4, 4, 4. Капитаны команд тянут по одной 

карточке. Какова вероятность того, что команда России окажется во второй группе? 

9. В лыжных гонках участвуют 11 спортсменов из России, 6 спортсменов из Норвегии и 3 

спортсмена из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жреби-

ем. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен не из России. 

10. В классе 21 учащийся, среди них две подруги – Алиса и Динара. Класс случайным об-

разом делят на семь групп, по 3 человека в каждой. Найдите вероятность того, что Алиса 

и Динара окажутся в одной группе.  

11. Определите вероятность того, что при бросании игрального кубика выпадет чётное 

число очков.  

 


